



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

## ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

---

НАКАЗ

*05 квітня 2021 року*

№ 20

Про занесення об'єктів культурної спадщини до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва

Відповідно до статті 14 Закону України «Про охорону культурної спадщини», Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від 27 червня 2019 року № 501 (зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2019 року за № 941/33912), Положення про Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07 березня 2018 року № 381 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 травня 2020 року № 771), враховуючи лист Міністерства культури та інформаційної політики України від 29 березня 2021 року, протокол засідання Експертної комісії з питань обліку об'єктів культурної спадщини від 29 квітня 2020 року № 2/20 та лист громадської організації «Зелена хвилина» від 01 квітня 2021 року № 05.04-М

### НАКАЗУЮ:

1. Занести до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва (далі – Перелік) об'єкти згідно з додатком.

2. Відділу обліку, інвентаризації та майнових питань управління обліку та збереження об'єктів культурної спадщини Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити наступні організаційно-правові заходи:

2.1. Забезпечити внесення змін відповідно до цього наказу до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва, який розміщено на веб-сайті Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.2. Завірену належним чином копію цього наказу направити Міністерству культури та інформаційної політики України (МКІП).

2.3. Про набуття правового статусу щойно виявлених об'єктів культурної спадщини у десятиденний строк з дня прийняття цього наказу поінформувати власників цих об'єктів або уповноважений ними орган (особу) надіславши відповідне повідомлення рекомендованим листом з описом вкладення та повідомленням про вручення.

2.4. Повідомити власників або уповноважений ними орган (особу) про необхідність укладення охоронного договору на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини у місячний строк з дня отримання повідомлення.

3. Визначити, що оригінальний примірник облікової документації на об'єкти культурної спадщини зберігається у Департаменті охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Олександр НИКОРЯК



Додаток  
до наказу Департаменту охорони  
культурної спадщини виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
від 05 квітня 2021 року № 20

Перелік об'єктів культурної спадщини м. Києва

№	Найменування	Власник або уповноважений ним орган (у разі наявності)	Місцезнаходження	Дата утворення	Вид	Автентичність (збережено, збережено частково)	Цінність об'єкта з археологічного, естетичного, етнологічного, історичного, архітектурного, мистецького, наукового чи художнього погляду
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Будинок прибутковий	Приватне підприємство «КОНВАЛІЯ-НЕРУХОМІСТЬ»	Подільський район вул. Хорива, 2-А	1897-1898 рр.	Історія Архітектура	Збережено частково	Згідно з обліковою документацією будинок значною мірою зберіг свою автентичність: форму та матеріально-технічну структуру, історичні культурні нашарування. Будинок становить архітектурну цінність як складова цілісної забудови Подолу, частини комплексу споруд, що зберегли історичну парцеляцію; є

							зразком житлово-торговельної забудови Подолу кінця XIX століття у цегляному стилі з елементами стилю неоренесанс. Історико-меморіальна цінність будинку втілена у авторстві будівлі, що належить видатному архітектору Олександрю Кривошеєву. Будинок пов'язаний з діяльністю архітектора, який зробив значний внесок у розвиток культури Києва.
2.	Житловий будинок	Приватне підприємство «КОНВАЛІЯ-НЕРУХОМІСТЬ»	Подільський район вул. Хорива, 2-Б	1830-і; 1875 (перебудова); 1897 (перебудова)	Історія Архітектура	Збережено частково	Згідно з обліковою документацією будинок значною мірою зберіг свою автентичність: форму та матеріально-технічну структуру, історичні культурні нашарування. Будинок становить архітектурну цінність як складова цілісної забудови Подолу, частини комплексу споруд, що зберегли історичну парцеляцію; є характерним зразком житлово-торговельної забудови Подолу кінця XIX-початку XX століття у цегляному стилі з елементами стилю неоренесанс.

							Історико-меморіальна цінність будинку втілена у авторстві надбудови будівлі, що належить видатному архітектору Олександру Кривошеєву. Будинок пов'язаний з життям та діяльністю видатної особи, книговидавця та письменника, члена Київського товариства сприяння початковій освіті, одного із засновників Київської публічної бібліотеки Василя Барщевського.
3.	Флігель	Приватне підприємство «КОНВАЛІЯ-НЕРУХОМІСТЬ»	Подільський район вул. Хорива, 2-В	1887р.	Історія Архітектура	Збережено частково	Згідно з обліковою документацією будинок значною мірою зберіг свою форму та матеріально-технічну структуру, історичні культурні нашарування. Будинок становить архітектурну цінність як складова цілісної забудови Подолу, частини комплексу споруд, що зберегли історичну парцеляцію; є характерним зразком забудови Подолу кінця XIX століття зі змінами, запровадженими на початку XX століття; складовою цілісної забудови Подолу, частини комплексу споруд.



								що зберегли історичну парцеляцію та є частково автентичною забудовою. Споруда є елементом комплексу споруд по вул. Хорива, 2. Зведений за проектом відомого архітектора Володимира Ніколаєва. Просторові та планувальні параметри та композиційні рішення фасадів є автентичними.
--	--	--	--	--	--	--	--	---

Директор



Олександр НИКОРЯК